Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 216

Monday, November 9, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Thursday, October 29, 1998, make the following correction.

On page 58010, in the table, in the first entry for the People's Republic of China, "A-570-920" should read "A-570-820".

BILLING CODE 1505-01-D

September 24, 1998, make the following corrections:

- 1. On page 51204, in the third column, in the tenth line from the bottom, "that" should read "the".
- 2. On page 51206, in the first column, in the first full paragraph, in the fourth line from the bottom, "of" should read "or".

DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration

Initiation of Antidumping and Countervailing Duty Administrative Review, Requests for Revocation in Part and Deferral of Administrative Reviews

Correction

In notice document 98–29047, beginning on page 58009, in the issue of

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Parts 107 and 108

[Docket No. 28859; Amendment No. 107-12, 108-17]

RIN 2120-AG32

Employment History, Verification and Criminal History Records Check

Correction

In rule document 98–25210 beginning on page 51204, in the issue of Thursday,

§ 107.31 [Corrected]

- 3. On page 51218, in the third column, § 107.31 (c), in the third line, "competed" should read "completed".
- 4. On page 51219, in the third column, in § 107.31 (h)(2), in the first line, "not" should read "no".

§ 108.33 [Corrected]

5. On page 51222, in the second column, in § 108.33 (j)(2), in the third line, "(d)" should read "(a)".
BILLING CODE 1505-01-D